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Παρουσίαση βιβλίου «Διδάσκοντας την ιστορία 
του Πόντου» στη Ν. Φιλαδέλφεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας
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Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2024 στον χώρο 
του Μουσείου Μικρασιατικού Ελληνισμού «Φιλιώ Χαϊδεμένου» 
στη Ν. Φιλαδέλφεια η παρουσίαση του Σχολικού Εγχειριδίου, με 
τίτλο «Διδάσκοντας την ιστορία του Πόντου».

Την επιμορφωτική ημερίδα διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος, σε συνεργασία με την Γενική 
Γραμματεία Θρησκευμάτων του ΥΠΑΙΘΑ, την Αποστολική Διακονία της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, την Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών Βόλου και την Έδρα Ποντιακών 
Σπουδών του Α.Π.Θ.

Το εγχειρίδιο παρουσίασαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. 
Γαβριήλ, ο Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων κ. Γεώργιος Καλαντζής, ο 
Επίκουρος Καθηγητής της Έδρας Ποντιακών Σπουδών του Α.Π.Θ. 
κ. Κυριάκος Χατζηκυριακίδης και ο Επιστημονικός Συνεργάτης της Έδρας 
Ποντιακών Σπουδών του Α.Π.Θ. κ. Θεοδόσιος Κυριακίδης, οι οποίοι 
αναφέρθηκαν στην ένδοξη ιστορία του Πόντου, καθώς και στην παιδαγωγική 
αξιοποίηση του σχετικού εγχειριδίου για εκπαιδευτικούς και μαθητές.
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Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. 
Ιωάννης Τομπούλογλου.

Στην ημερίδα συμμετείχαν κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως, μέλη του Δημοτικού 
και των Κοινοτικών Συμβουλίων του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας, 
φορείς της πόλεως και εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν και να ανταλλάξουν 
γνώμες και απόψεις πάνω σε σχετικά ιστορικά, κοινωνικά και παιδαγωγικά 
ζητήματα.
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Το εγχειρίδιο αυτό, το οποίο εξέδωσε η Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων, σε 
συνεργασία με την Έδρα Ποντιακών Σπουδών του ΑΠΘ και την Αποστολική 
Διακονία της Εκκλησίας της Ελλάδος, δύναται να αποτελέσει έναν χρήσιμο και 
πολύτιμο αρωγό για όσους επιθυμούν να διδαχθούν ή και να εντρυφήσουν στην 
ιστορία του Ποντιακού Ελληνισμού.
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